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ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Κωστή Χατζηδάκη 

 

ΘΕΜΑ: «Παράταση προθεσμίας στην υποβολή των φορολογικών δηλώσεων σε 

φυσικά και νομικά πρόσωπα». 

 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ 

 

Η περίοδος υποβολής των φορολογικών δηλώσεων για φυσικά και νομικά πρόσωπα ξεκίνησε στις 

25 Απριλίου και 1 Μαίου αντίστοιχα και λήγει αύριο 26 Ιουλίου.  

Ωστόσο για να ολοκληρωθεί η διαδικασία εντός της κανονικής προθεσμίας, της 26ηςΙουλίου, θα 

πρέπει να υποβληθούν σήμερα και αύριο περίπου 700.000 δηλώσεις φυσικών προσώπων και πάνω 

από 60.000 δηλώσεις νομικών προσώπων, κάτι που όπως τονίζουν οι λογιστές είναι αδύνατον, 

καθώς τις ημέρες αυτές υποβάλλονται και χιλιάδες τροποποιητικές δηλώσεις. Το μείζον αυτό 

ζήτημα απασχολεί ολόκληρη την Ελλάδα και ιδιαίτερα τη Θεσσαλία και το νομό Λάρισας, 

εξαιτίας της κατάστασης που έχει περιέλθει μετά τις πρόσφατες πλημμύρες, με έκδηλη την 

αδυναμία ολοκλήρωσης της διαδικασίας εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας. 

Για το θέμα αυτό,  γίνομαι κοινωνός καθημερινά ως βουλευτής μιας περιοχής που έχει χτυπηθεί 

ανελέητα από κλιματικά φαινόμενα και φυσικές καταστροφές, με πρόσφατη την χτεσινή (23/7/24) 

χαλαζόπτωση στα χωριά της Αγιάς και Ελασσόνας του νομού Λάρισας. 

 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

Αν προτίθεται το Υπουργείο Οικονομικών να δώσει μία παράταση 15 ημερών, για την υποβολή 

των φορολογικών δηλώσεων σε φυσικά και νομικά πρόσωπα, τόσο για τη Θεσσαλία και το 

Νομό Λάρισας, όσο και για την υπόλοιπη Ελλάδα;           

                                                                                                               

                                                                                                                      

 

                                                                                                                    Ο ερωτών Βουλευτής 
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                                                                                                                     Βουλευτής Ν. Λάρισας 
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